

Tisková zpráva ze dne 10. června 2015

Slezská muzejní noc se blíží!

Máte rádi dobrodružství a návštěva muzea v noci vám připadá zajímavá? Neváhejte a navštivte oblíbenou akci s názvem Slezská muzejní noc. Ti z vás, kteří ji navštěvujete pravidelně, již tušíte, co se během letošního šestého ročníku bude dít. Nováčkům prozradíme, že se mohou těšit na bohatý program, který jsme připravili ve spolupráci s dalšími kulturními institucemi ze Slezska a blízkého okolí.

Slezské zemské muzeum zpřístupní 4 své expoziční budovy a areály. V **Historické výstavní budově** budou probíhat komentované prohlídky, soutěže a hry pro všechny věkové kategorie. V **Arboretu Nový Dvůr** si návštěvníci mohou opět párky nebo prohlédnout skleníkovou expozici. Ve **20.00 hodin** zde bude také **slavnostně odhalena zrestaurovaná socha Karla Hladíka**. V **Národním památníku II. světové války** se uskuteční kromě komentovaných prohlídek výstav a expozice také prohlídka symbolického hřbitova. Hned dvakrát během večera budou mít návštěvníci možnost zhlédnout i **prezentaci členů klubů vojenské historie v dobových uniformách**. A v **Památníku Petra Bezruče** jsme připravili čtení pohádek Heleny Salichové nebo výtvarnou dílnu, v níž si děti mohou vyzkoušet tvorbu a tisk grafických listů. **Do běžně nepřístupných prostor** se dostanete v rámci Slezské muzejní noci také v **Knihovně Slezského zemského muzea**.

Zažijte společně s námi neopakovatelnou atmosféru nočních prohlídek muzeí a kulturních zařízení. Kromě zábavy a příjemných zážitků si můžete odnést i spoustu zajímavých informací. **A protože víme, jaká úskalí s sebou přináší cestování ve večerních hodinách, přinášíme řešení!** Pro milovníky vlaků vypravíme **speciální historický vlak**, který svou jízdou propojí několik měst. Na cestu do odlehlejších míst pak budou připraveny **autobusy společnosti TQM**.

At' už se rozhodnete navštívit kterýkoli areál Slezského zemského muzea nebo partnerskou kulturní instituci, vězte, že **Slezská muzejní noc se koná v rámci Festivalu muzejních nocí**, který navazuje na Mezinárodní den muzeí. Neváhejte a přijďte ho oslavit společně s námi!

Slavnostní zahájení se uskuteční v pátek 19. 6. 2015 v 18.00 hodin v Historické výstavní budově Slezského zemského muzea.

Více informací včetně podrobného programu a jízdních řádů najdete na www.szm.cz/smn.

Kontakt pro média:

Mgr. Romana Cieslarová, tisková mluvčí, cieslarova@szm.cz, 733 376 234



MINISTERSTVO
KULTURY